(hwqun npwiny)

2020 plwlub
Snnh
NN GYwiwnwwnbuwlGhpp (R R S————
R thwunwugh
1 2 5 6
oLAUUGLE ByUUNtsueP,
1000 | wyn pymd’ 316 457.3 267 832.7
(innn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
1. 3UPYEN B SNHPREGN, wyn pUnLd’
1100 | (wvinn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn, 104 585.0 112 609.6
1160)
1110 | 1.1 9nuypwjhl hwplbip wo2wnpd qnyphg, wyn pynuy’ 69 000,0 73528.8
Anijpwhwpl hwiw)lplbph Jwpswyuwh tnwpwéphbpnid
111 quGynn 2tGptiph L 2hGnupynuGGtiph hwdwp oo Vg
1112 3nnh hwpl hwiwGpGEph Jupswlwh nwpwéplbpnud 11 000.0 10 381.1
qulGynn hnnh hudwp
1120 | 1.2 QnuypwjhG hwplybp wyp gnyphg, wyn pyntd’ 11 000,0 13 357.8
1121 | 9nypwhuwply thnfjuwnpwihengGtiph hwiwn 11 000,0 13 357.8
1.3 UypwGpGkph oquiwgnpéiw Yud
1130 | qnpénLGEnLpyjwG hpwlywGwgdwa pnyyunynipjwi 24 585.0 24 585.0
YSwpGlip, wyn pYnd’
Stnwlwb wneppbip, wyn pyncd’
(wnnn 1132 + wvinn 1135 + ninn 1136 + winn 1137 + winn
1138 1138 + iinn 1139 + winn 1140 + ninn 1141 + nn 1142 = ioEeh SRy
+unnn 1143 + minn 1144+wnn 1145)
Qwdwjuph Jupswlwt nwpwdpnwd unp stupbiph,
1130 | 2hunygynibubiph U ng hhduwlwl ohunueniubph 700.0 1 045.0
1 2htwpwpnipjwi (nbnunpdwl) pnyunyniejwl
hwdwp
Cwdwjuph Jupswywl nwpwdpnid gnjnieniu
oo niutignn gbiupliph L ohunyeyniuttph Yepwlwnnigdwt,
2 nidtnugdwl, Ybpuwlwuquiwy, wpnhwlwiwgdwu b 0,0 0.0
. pwpblwpqiwl woluwwnwbpubp Yuwnwpbin
pnywnynipjwl hwdwp
1130 | <wdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud sttptiph, 00 0.0
3 2hunugjniutiiph b pwnwpwshtwlwu wy| opyEyntutiph




pwundwl pnynynipjwl hwdwp

Swnwjnypyniutibiph hpwywbwgiwy U (Yud) dwnngdwl

/ Cwdwjuph Jwps. nwpwdpnud, uwhdwuwdbna
pwnann. hwdwjup-h Jups. tnwpwsdpnud, pugun.
1130 | dhowbtin. U hwupwwbn. upwbwy. wywnndnphy. 400,0 550.0
4 Swuwwwph-h Ynnbgpawd, fjuwtinye-nud U Ypwywy-
pnud htinnwy Junbihph, ubnijws ptwlwu Ywd
htnny. bwyp . quq-h ywbwnph pnyny. hwdwp
Jwiw)iph Junswlywh nwpwépnld 26GpERh,
2hGnLpynLbGbph, punwpwzhlwlwh wyl opjtYywnGlph
1130 dtpwlwnnigiwh, nudtinwgdw, Ybpwywlqbdwd,
5 wnnhwlwlwgiwh w2 uwnwplbp (pwgwenipjwdp 33 0,0 0,0
optGunpnipjwip uwhiwGyws™ 2hGwpwpnipyjwl
paypnynipynil swwhwGeynn ntiwptnh) Jwuwwnpbpnt
pnypnynipjwl hwdwn
1130 widwybph Jupswywl tnwpwépned 26Gptinh,
6 2hGnipyniLGhbph, pwnwpwzhGulwh wyl op)bYnGEnh 0,0 5.0
pwlndwh pnyjinynipjwl hwdwnp
3wiw)lph nwpwspnid ngbithg futhspatiph L (Huid)
1130 | Stuwfuninh wpuwnpwGph Juswneph, huy hwpwjhG uGGnh 67000 7 045.0
7 opjtlinGhpnLd” ngtithg tushgpGbinh L (Ywd) Sfuwfuninh ’ ’
wpnwnpwiph hpwgdwh pawjpnynipjwl hwiwn
1130 | 3wdwyGph nwpwépnLl pwgopjw Ywswnep Yuqdwybputint 0
8 pnyjpinynipjwl hwdwn 50,0 23.1
Cwdwjuph Juwpswlwl nwpwépnid wnlunph,
B hwupwjht utiunh, qyupéwuph, 2whnuwing fjuwntiph U
9 Jh6wlwhuwnbph Yuqdwybpydwl opjlnubpht, 4 275.0 4275.0
fuwnwintiipht U pwnuhpubpht (uwniuwubpht) dwdp
24.00-hg htiinn watuwwnbint paynynigjwi hwdwp
P Qwiwjuph Jupswlwl nwpwdpnid hwdwjupwihu
0 Ywunuubpht hwdwwwunwufuwt hwupwht utunh 3700.0 3708.0
Yuquiwybpydwy U ppwgdwt paynyniejwt hwdwp
1131 Jwiwpwnwpwjhb YwGnGGephG hwiwwwunwofuw Gplwb
1 pwnuph L pwnwpuwyhG hwiwyGpltph twnpwépntd phnwih 0,0
YEGnwhGbp wwhbne pacjnynepjwh hwdwn 0,0
1131 wiw)Gph nwpwépntd wpnwph gnyuqn wknwnpbint
2 pnunntpywa hwiwp 8 000.0 8 166.9
<< Jupswunwpwdpwiht dhwynpubiph
funphpnwthobipp (qhtwbwl, wujwund b wy|u),
1131 | npwbu optiupny gpwtigywsd wwpwiipwjht upwl, 200.0
3 wwynwplbph wpnwnpniejwl, woluwwnwptbiph ' 200.0
Yuwnwpdwl, dwnwjnymutbph Jwnngdwt
qnpdpupwgutinnu oquiwgnndtint pnypny. hwdwn
wiw)lph nwpwépntl (pwgwnenipjwip pwnwjhG
1131 | hwdw)GpGhph) Gwpnwwnwp wwpunt (pwgwnntpjwip 0.0 00
4 tppninwhG tiwpuhGbiph) SwewjnueyntG hpwywawglitin ’ ’
pntjinynipjwl hwdwp
1131 wiw)uph Jupswlwy nwpwdpnud punupwghwljwu
5 hngthwuquwnh (hpwdtioinh) ShuwlwwnwpniRjw 0.0 0.0




pnynynipjwt hwdwnp

1131

Qwdwjuph Jwpswlwt tnwpwdpnid dwutiwynp
gbpbiquwuwwnwy uqiwybpydwu b owhwgnpddwu
pnywynipjwl hwiwp

0,0

0.0

1131

Qwiwjuph Jwpswywt nwpwdpnid inbuthuywu b
hwwinily Wywuwynipjwl hpwywunyenu hpwlwuwgubin
pnyunynipjwt hwiwn

240.0

240,0

1131

<wiwjuph nwpwépnid uwhdwtwthwldwl Gupwlw
odwnwjnipjwl opjtiwnh gnpdniubinuypjwl pnywnyntpjwu
hwdwp

320.0

320.0

1131

Uy) inbnwljwl wnippkip

0,0

0,0

1140

Swiwjlph pynieb Jowpynn whwnwlywb nnippkip, wjn

pynut’
(nnn 1152 + wvinp 1153)

0,0

0,0

1141

Rwnwpwghwywl Ywgnipjwb wlwntip gpwbgbint, npwig
Jwuhl pwnuwpwghGtphG Ypylhwhh YYuwywywaGtn,
pwnuwpwghwlwb Yuwgnipjwl wywnbpnd Yuwnmwnpdws
gnpwneniibbpnud thnthnfunpynlGGlin, (pwgnudGhp, nunnnudObip
Yuunwpbpne b yipuwlwlqGiwb Yuwwlgnipjwip
JYywywlywbGtp tnwnt hwdwp

0,0

0.0

1142

Lnunwpwlwb qpwubluwylbph Ynndhg Gnunwpwlw
Swnwynp)ntGGtp Ywinwpbint, Gninwpuwlwb jupagny
dwdtpwgywsé thwuwnwpnptiph YpyGophGwybtin wwint,
G24wé dwpuhGaeph Ynnohg gnpdwnptbph Gwjuwqdékn L
nhinuibtp uqibint, thwuwnwpnpbph wwunskabp hwibpn L
npwighg pwnywéplhp wgnt hwdowp

0,0

0,0

1150

1.5 Uj| hwpYwjhG GhwinwnGbp, wn pynLd
(ninn 1161 + nn 1165)

0.0

0,0

1151

Ontlpny whwnmwlwb pyneb wipwgplynn hwpybphg L
w)ji Wwpwwnhp ydwnpGtphg dwuhwGnuilbp
hwdwyGpGhph pjniotiGbp, nphg

(nnn 1162 + ninn 1163 + wninn 1164)

0,0

0,0

1152

Glwdwwy hu hwpy

0,0

0,0

1153

Cuhmpuwhuply

0,0

0.0

1154

Uy hwpytphg b wwpwnwnhp ywnlbphg Yuwwnwnynn
dwuhwOnuibGtp

0,0

0,0

1155

3nnh hwpuh L qgnypwhwplh qény hwiw)Gph pjnwok
Yswpnuiltiph plwquywnenid pugwhwjnyws
hwpyw)jhb opkiGunpnipjwl fuwhunnudGlpp hwdwp
hwplywwnnGbphg quGdynn wnyydtp L inniquiGpltp,

npnlp s66 hwadwplynid wyn hwpltph gnudwnplGph
GUwwniwdp

0,0

00

1200

2. MUCSNLUYUL HyUUUSLNPILER, wyn pyYnLl’
(wnn 1210 + vinn 1220 + ninn 1230 + winn 1240 + winn
1250 + wnn 1260)

115 684.4

40 478.6

1210

2.1 LGpwghly wpnwphl wwnnGulywl
npwiwGnphGbp” unwgywé wy| whwnnipynlGGbphg,

0,0

0,0




w)n pynud’

1211

Swdwbiph pyneet Gnunpwgpynn wpunwphl wwunnluluwi
npwiwzGnphGtp’ unwgywé wy whnnpyntGGbph wnbinwlwi
hGpGwlwnwdwniwh dwpdhbbtphg pGpwghl dwluubiph
$hGwbuwynpdwl Gwwwnwyny

0,0

0,0

1220

2.2 Ywyhunw) wpnwpht wywwnbwlywh
npwdwGnphllip’ unwgywd wy whwnipynlGlbphg,
wjn pynd’

0,0

0.0

1221

JwiwGph pjniob dnLnpwgnynn wpwnwphl wwaunnGuljwi
npwdwyGnphibp’ unwgyws w)) whwnpyntblhph
nbnwywa hopGwlwnwywniwb dwpdhGGephg Juwhunwy
Swtuubiph $hhwbuuwnnpiwh Guwunwlyny

0,0

0.0

1230

2.3 CGpwghly wpuwphG wwnnGwlwh
npwiwGnphGEp’ unwgywd thowqquhl
YJuqiwlbpwnipnGGEphg, wyn pymd’

0,0

0,0

1231

Jwiw)Gph pyniok dnunpugpynn wpnwphl wwzwnnGwiwh
npwiwGnphGbn’ unwgywd vhewqqu)jhl
YwqiwltpwnipyntGatphg pGpwghy dwluutiph
$hOwbuwynpdwl Guwwnwlyny

0,0

0,0

1240

2.4 Ywuyhunw) wpnwphl wWwwnnbwlwh
npwdwbnphGhp’ unwgywd dhowqquyhl
YuquwlbpwnipynlGGiphg, wyn pyntd’

0,0

0,0

1241

Jwdwylph pynLob dnunpugpynn wpunwphl wwumnGuywh
npwdwbnphGbp’ uinwgywé dhewaqqujhh
YwadwytpwnipyntGGtiphg Ywwhwnw) dwiuutiph
$hbwbuwdnpiwb Gywwnwyny

0,0

0,0

1250

2.5 LOpwghly GEpphl wwywnnGwlywh npwiwGnphGEp®
unwgywé Jurwywpdwb w)) dwlwpnulGphg, nphg’
(wnn 1251 + winn 1254 + iinn 1257 + winn 1258)

10 804.3

10 804.3

1251

Mbwnwlwh pjngtihg Phlwbuwywh hwiwhwnppbigdwh
uygpnilpny tnpwiwnpynn nninwghwtip

9170.7

9170.7

1254

Mbnwlwb pjnigbhg hwiwGph Jwpswljwh pymethG
wpwiwnpynn wy nnunwghwibp, wyn pynud’

0.0

1255

Jwow)Gph pyneebh Ghwdnnbbipp GJwqgbglng’ 33
opkGpGtph Yhpwplydwa wpnynilpnid hwdwylph pynioth
tlwadnuinGlph YnpniunGbph whnnepywb Ynndhg
thnfuhwwnnigynn qnidwpGtip

0,0

0,0

1256

Mbwnwlwb pjniotihg hwowyGph Jupswlwh pjniobhl
wnpwiwnpynn wjp pnunwghwbbp

0.0

0.0

1257

Menwlwh pjniobihg hwiwyGph Jupswlyw pjnigbhl
wnpwiwnpynn GwwwnwywihG hwnlwgnidGn
(unLpdbOghwlbp)

1633.6

1633.6

1258

33 wy| hwdwybGphhph pynueobiGbphg plGpwghl dwiuutiph
PhiwGuwynpdwd Guuwinwyny unwgynn wwzwnnGwljwb
npwiwGnphGbp

0,0

1260

2.6 Ywuhunwy GEpphl wwnnbwlwb
npwdiw0nphGip’ unwgywé Yunwdwpdwb wjg

dwlwpnwlyltphg, wyn pyntd’
(nnn 1261 + wnn 1262)

104 880.1

29674.3




261

MbnwYwh pynebihg Ywwhwnwy Swhuubiph
$hiwGuwynpiwh Guwunwlywihb hwunlwgnilbn
(unipytGghwltn)

104 880.1

29674.3

1262

33 wy hwiwGpltphg Ywwhwwy swhuubph
PhiwGuwynpiwb Gywinwyny unwgynn
ww2unniwlwh npwiwGnphlbn

0,0

0,0

1300

3. U3L buuuntsSuEN, wyn pynd’
(wnn 1310 + winn 1320 + wnn 1330 + winn 1340 + wninn
1350 + winn 1360 + wninn 1370 + wnnn 1380+1390)

96 187.9

114 744.5

1310

3.1 SnYynubbp, wjn pyncd’

0,0

0,0

1311

PwayEpnLS hwdwjGph pjnugth dwiwGwlwynp wqun
dhengltiph nbnwpwzfuniihg b ntiwynghwnGbphg unwgywsé
wnnynuwdSwnatip

0,0

0,0

1320

3.2 Cwhwpwdhbbp, wyn pynd’

0,0

0,0

1321

PwdbGbnhpwlws pGytpnipyntGhbpnid hwdw)bph
dwulGwlygnipjw nhiwg hwiw)lph pniot
dnunpwgpdnn 2whwpwdhGGp

0,0

0,0

1330

3.3 nuph JupdwywinipjniGhg GlYwdnunbtip, wyn

punty’
(innn 1331 + tnnn 1332 + winn 1333 + 1334)

7633.9

6385.5

1331

wiwyGph ubthwywhnipyntG hwdwpynn hnnkph
Jupdwlswnbtp

73327

6 024.2

1332

Jwiwylph upswlwh nwpwspntd gunbynn whnwlwh
ubthwwGnipyntG hwdwpynn hnnbph Jwpdwyswnbbp

1333

Jwiw)Gph Ywnswlwh nwpwspntd qulynn whinnipyw L
hwiw)Gph ubthwywGnipjwip wwwnlywbnn hnnwidwutiph
Ywreniguywindwh hpwdniaph nhiwg quidynn
updwdswnabip

1334

Uy, qnuiph Jwpéwywintpynilhg dnunptip

301.2

361.3

1340

3.4 3wiw)lph pyniglih Ghwdnunltp wwpwGpGbph
dwwnwlwpwpnihg L wewynipyntGGliph
dwuwnnignihg, wyn pynid’

(nnnn 1341 + winn 1342+wnn 1343)

0,0

0,0

1341

Juwiw)Gph ubthwluwGnipnuG hwinhuwgnn, wjn pynd’
mhpwqniply, hwiwyGphG npwbu ubthwlwGnipynl
whgwsd wwpwhpGbph (pwgwnnipjwdp hhaGwlwh
dheng, ns Gynupuwiljwl Yuwd pwpdpwpdbp wynhy
hwGnhuwgnn, hGswbu Gwb hwiw)Gph
wwhniuinGlpned wwhynn wwpwipwlnipwiul
wpdbplbph) Jwdwnphg dnunpbp

0,0

0,0

1342

Mbwnnipjwh Ynnihg nbnwywi hopGwlywnwwpdwl
JwpihGGEphG wwndhpwyyws (hwgnpnipyntGGhph
hpwlwGwgdiwh dwhuutiph hiwbuwynpiwb hudwp
whitnwlwG pynigbhg unwguynn dhongltin

0.0

0.0

1343

OpkGpny uwhiwGws nbwpbpnud hwiw)Gpuwhb
hhoGwplGkph Ynnihg wrwhg nknwlywh wapph
qw@Gatwh dwinnigynn Swewjnipyntbbph Yud
ywwwpdnn gnpénnnipyntGGEph nhiwg unwgynn
(QuGaynn) wy| Yyswnlbin

0,0

0,0




350

3.5 dwpswlwh quGdnLdGbp, wjn pyntd’
(wnn 1351 + winn 1352)

85 114.0

104 904.1

1351

Sbnwywb UswpGbp

30 257.3

33434.0

13501

Cwdwjuph nwpwdpnu 2buph Ywd 2htniejwl wpnwpht
wnbupp hnthnfunn Ybpwlwnnigdwt wluwnwtpubp
Yuuwnwpbint hin Yuwdwsd nbfuthyuntnbuwlwl
wwjdwuttp Jowytne b hwunuwinbine hwdwp

18 000.0

15 344.6

13502

Bwpunwn. bwuwgd. thwunwpene-ny twhu.” shtuwn.
pnyny. wwhwly., pninp 2htiwpwn. wafuwnwup-u
hpwlwl. htinn okup-h L 2hunwa-tiph (wyn eYnid’ Rpwug
ybpwyun-p, Yspulwuqu-p, nidtin-p, wpnhuwl-p, punuyu-u
nt pwptiwpg-p) Ywnnig. wdwpup wywpn. wynny
thwunwgp. duwlbpy. hwdwp

0.0

0.0

13503

Bwpunwpwwybnwhtwpwpwwl bwiiwgdwhu
thwuwnwpenplpny twiwnbuwd wluwwnwupubpu
wywputinig hivin whwgnpddwl pnyunynipjwl
Sbwlbpuwdwu hwdwp

63 200.0

81 065.3

13504

Zwidwjuph wnbophunipjw b oquiwgnpddwl inwly gunuynn
hnntipp hwinlwgubint, htiwn Yapgubint b Jupdwlwinipjwt
npwdwnpbnt nbwpbpnid wuhpudbon hwuwnwenpbinh
(bhwpbph) twiuiwwwupwundwu hwdwp

13505

Cwdwjuph Ynndhg Yuquwlbpuynn dpgnyputinh U
wénipnubph Jwulwlygnyejwu hwdwp

800.0

1480.0

13506

Cwiwjuph Jupswlwl nwpwdpnid ninbwywdwnutipht
(ytpupuwdubipht) dwutiwygbn hwdwp

13507

Cwdwjuph Ynndhg wnpwhwunipywl Yéwn dbwpnnubiph
hwdwp wnpwhwunipjwl woluwnwuputpp
YuqdwYtpwbnt hwdwp

20 000.0

21246.3

13508

Cwiwjuph Ynnidhg hpwlwpwlwlwl wudwug Ywd wuhwwn
sinuwplunbppht shtwpwpwlywt U fungnp iqpuswiph
wnph hwwpdwy b thnfuwnpdwl, huswbu bwlb
wnpwhwunyejw Ydwp Jwpnnubpht shtiwpwpwlwu b
funanp bqnuwswihh wnph huptunipnyt hwywpdwt b
thntuwnpdwl paynynipjut hwdwp

0.0

0.0

13509

Yhuwnpnuwgyws gbnnigdwl hwdwp

0.0

0.0

13510

2nuintn-Ynjnunnt hwdwp wju hwdwjuptbtipnud, npnup
ubpwnyws sku opdnin-Yynninnt Swnwynipiniup dwwnnignn
Yuqiwlbpwnigniuttiph uywuwplydwl nwpwdpubpnud

0.0

0.0

13511

Nnngdwt 9ph dwunwwpwpdwl hwdwp wju
hwdwjuputpnd, npnup ubpwnywd sEu
$&pogunwgnnpdnnutinh puybpnieniutiph W
onogunwgnpdnnubph puytipnyeiniuubiph dhnysjniuitiph

opogungnpdnnubiph puypnyejniiutiph uwwuwpydwl
nwpwdpubipnud

0.0

0.0

13512

Zwiwiuph Ynndhg Ywnwywpynn pwqiwplwlwpwl
2bupbinh punthwuntp pwdlwht ubithwlywunyejul

0.0

0.0




Wwhwwidwl wywpunwnhp tnpdaph juunwpdwy hwdwp

13513

Lwdwjupwiht Gupwluwnipwl Jwulwuwwpunbgh
Suinwyniejniuhg oguynnubiph hwdwp

814.0

813.8

13514

Lwdwjupwiht upwywniewl wpnwnypngulwu
nuuwhwpwynipjwl hwunwwnyeniiubph (Gpudonwlwu,
Ulwnewlwl b wpdbuwnh nupngutip b wyu)
Sdwnwynipiniuubiphg ogunynnubiph hwdwp

300.0

298.7

13515

Cwdw;juph Jupswlwu nwpwdpnud, uwlwju hwdw)uph
puwlwwip-hg nnipu quntidnn’ wjwgqwnt npnodwdp
hwupw ht hwuquinh Yuyp uwhd. b hwdwjuph Ynndhg Ywd
hwdwjuph wundbipnd npybu hwupwiht hwuguwnh Juyp
Ywhwinp. nwpwdpnd punwblwu Yud gnpdl.
dhgnguwnnuibp wugluwg-nt hwdwnp

0.0

0.0

13516

Cwidwjupuwiht ubthwlwunipni hwunhuwgnn
wwuninipjut b dowynyph wugwpd hnwpdwuubph b
hwduwjlpwiht Bupwlwineiwl pwuqupwuubph dnwnph
hwdwp

0.0

0.0

13517

<wduijtp. ubith, hwun-nn punhwunip oguwgnpd. thnnng-
nul U hpwywipwy-nwd (pwg. pwluwjht nwpwdp-h, nwnulu.,
Ypp., tzwlnie. b wnnng. hwuwnwwn-tph, whwn,
Ywnwywpidwu b wnbn. huptwywn. dwpdhU-h Jups. obup-h
hwpuw g wwpwdp-h) wywnunp. dhongt wynnywjwwun.
Ywywibiint hwdwp

0.0

0.0

13518

Qwduwjuph wptuhyhg thwunwpenpbph wywnskuubp
wnpwdwnpbne hwdwp

0.0

0.0

13519

Cwdwjpt uywuwpynn wiwutwpnydh Swnuynieiniuttiph
nhdwg

0.0

0.0

13520

W[ inbnulwt Jéwpubp

0.0

0.0

1352

Cwdwjuph Jupswlwt nwpwdpnud hupuwluwd unngyuwd
2tuptinh, ohunieyniubiph ophuwwiwgdwl hwdwn
Yéwnlitp

0.0

0.0

1353

Lwdwjupp pnigh dnunpwgpynn wy Jupswlwt
quuandlbip

0.0

0.0

1360

3.6 Unuuinptip winyydtiphg, nniquiGpGbphg, wyn pynud’
(nnn 1361 + winn 1362)

1440.0

1840.0

1361

dwpswlwl ppwdwhuwunnidGbiph hwiwp nbnuywi
hGpGuywrwywpdwd dwpdhGGbph Ynndhg
Wwuiwu|uwGwwnynipyjwl shengGbph Yhpwrnidhg
GYwiniuGlp

1440.0

1840.0

1362

Unungtn hwidwylph pynepbih Ghundwip unwGéGwé
wwjiwliwgnuyhG wwpunwdnpnepintGOGph sywnwpiwl
nhiwg qubdynn wnnydtiphg

0,0

0,0

1370

3.7 0Gpwghl ng wwwnnGwyws npwiwGnphltp, wyn pynud’
(vinn 1571 + winn 1372)

0,0

0,0




bhahlufjwl widwdg L YuwgqiwybpwnipnlGhbpp
Ghpwpetipnipyntbhg hwiw)Gphb, yhpohGhu GGpwlw
pynplicnw)hl hhdGuwpyGeph wnGophGowaG wGgwéd gniph
(hhaiulwh dheng Ywd ng Ginupuwlw wlwhy

1571 shwlihuwgnn) hpwgnuihg L npwdwlwh shengGtiphg - Ui
pGpwghly swhuubiph $h0wGuwynpiwh hwdwp hwiw)Gph
pinLoki unwglwd dnwnpbp” npwdwnplwé wpunwphl
wnpyninGtinhg
dhah!i Ll wEdwag L yugiwybpwnipyntGGkph
Gdhriatipnupinibhg hwiowyGphG, YkpehGhu GGpuwlw
pntsnw;nh hhdGuplybbph mGophGuiwG6 whgwé qnuyph
(hhuc i utiwh Sheng Ywd ns Ginipwlywl wlwhy
L shwinhuwgnn) hpwgnthg L ppwdwlywh shongltphg b0 0.0
pGpwgly swhuubph $hOwluwynpiwh hwdwp hwdwGph
pinwoti tinwgdwd dnunpbp” npwdwnpywé Gepphl
wnp)nltinhg
38! srnwg ng wwnnGulw npwdw0nphGbp, wn
1380 | pyn: 0,0 0,0
(nni; i1+ wnp 1382)
Ldhpo: cinipjwl, dwewbgnepjwG hpwyntGpny Shahlwlwb
whdu’ hyg L wqiwhbpwynipymGatiphg hwiw)Gpha,
yape v LOpwlw pjnigbuinwghG hhiGwplGtiph nGophGowh
1381 wGge  nuyph (hhaGuywe sheng Yuwd ng Ginupwywl wiwnhy 0.0 0.0
shwl  ugnn) hpwgnuohg b npwiwywG shengltiphg ' !
uu, oy Swhuubph $h0wluwynpiwh hwiwp hwiw)Gph
pjncy o awgdwé dnunptp” npwdwnpwé wpunwphl
wnpji “tiphg
Ldhpe ¢ nepjw, dwnwlqnipjwl hpwuntGpny $hghlwljwh
whd g L jugqiwlbpwnipnGGhphg hwiw)Gph,
ytip: ¢ Glhpwlw pjneebivnughG bhaGwpyGeph inGophGiwGG
1382 wc nyph (hhoGwywb dheng Ywd ns Ginupwlwl whwnhy 0.0 0.0
shw. ugnn) hpwgniihg L npwdwywG dhenghtinhg ' '
Yww, o owhwubiph ppwlwbwgdiwG hwdwp hwiwGph
ping  anwgywé dnunpbip” npwdwnpywé GepphG
wnpj: tphg
3.9 SwidnunlObp, wyn pynily’
1390 : 2 000.0 1615.0
(nr: 1+ uwinn 1392 + wnn 1393)
1391 Jwee  gniphl wwinSwewéd YGwuGbph 0,0 0.0
thnf 1 L inLgnedhg dnunpbip
1392 ‘-lluﬂj'l‘ 10 pjnupbih wwhniuinwyhG $nlnhg $nbnuwihh pynieb 0.0 0.0
Jwuie  an hwnwgnuiGephg dnunpbip
g il )
1393 Opt Ppwduywl w)p wlntpng uwhiwGywé 2 000.0 1615.0

hwe . 1 pjnpk OnLnpwgpiiwG Gopwlw wy) GYwdninbbp




ZUUu

Opwgph wadwOmidp Opwanph | 2020 pyuljui
wpdtpp
Guijum | thwumugh
(hwaq. nbujud
npw)
wliyuphitkph Juwhww) Yeputnpngnud | 300 000.0 221803.0 | 131641.5
Uwy: ph juuwhwuy YEpwbnpngnid 100 000,0 127 971.6 70211.2
Luniupwghliqpnuwygnt gjjuwynp Lbdmnnm 1 840 000.0 0.0 0.0
hwpwlhg nwupuspod phunwlkinpnth,
pwlcwpuh, wdbhpuwwnpnih, uwhwnuownh
Yure: gnud
Yuib - wyun nwpuspitph pupbiupgonul | 10 000,0 0.0 0.0
®nnnguihl jnuuwynipjwh Jipuwbinpngnud | 350 000,0 1000.0 1 000.0
LED nudybpny, ghlnpunhy
jnu Innnipjut jupmgnid
Uw' conupntiqh hwpuljhg nupusph 50 000,0 49 000.0 48179.5
pupt wipgnud
Zwiqunh b dunfwbigh YEnpnih Juoenigmy | 20000000 | 123 180.0 | 323151
Pul hi nupubpubph Juwhwuy 38 070.0 5000.0 0.0
Jip apngmd
Lhru wulp 4 800 000.0 | 527 954.6 | 283 347.3




ZulJus 3

Luliuuﬂph wywaqwbnt

12-h N 30 npndwl

03501 880
<Uuusueh 2ueuusu aurgusuuu oruarh aﬂ-..e-—-“
snksuuhcutGNp

</h | 8ntgwlho0tip Quwthh dhwynp 2020p. 2020p

Ywhfu thwuwn

1 2 3 4 5

1. Lwiwjiph Juwpswhwb tnwwpwédpp hw 1618.29 1618.29

2. POwysnpjwbl ghdp hwgq. 4. 1548 1531

3. POwyth p60pEph pUnbhwlntp phup 260p 7 7
pUnhwbnip dwytpbup pd 16357 16357
pOwywpwGoEph phdp plwyuwnp. 169 169

4. | Ypwpuih 260ptph phup, win pyntd 260p = -

Il ywpgh Jpwpuwiht 2EGpkip -1 - = -
Il bwpah Ypwpwih p6Gpkn - I - = >
IV 4wpgh dpwpuih 2tGptip -1 - - -

5. yEpGwyuwh( wninbuntpintl - -
4bpGlwyny 6GpGph phyp 260p - -
Jbntjwybtph pOnhwGnip phup hwuwn - -
Qnpénn Ytipkjwyatph ghup -1l- - -

6. Udunnunlbwlbbph ghup hwun 15 15

T LwidwwnhpnieintbbEph ghup hwuwn - E

8. Lhwqnpwagpwh( YuwewldwniwO wigwé 2t E -
pOwyGLh 26GRGRH phup

9. Stnwihnfudnn wnph pwbwyp unnOOw 8220 8220
win puntd’ pbwlysnipinibhg 790 790

10. | UwlOhunwpwywl dwpniwhb L 11 11
wnpwhwbnejwb 0GpLawjwywd wywpyh
Ubpblw-dGluwbhqulbph pwlwyp Uhwynp

11. | Ywlhwwpwlwl dwppiwl wwpwdpnp hw 100 100

12. | Ubptbwjwlwh ywpyh inbubhuywl gnp- - -
wwwnpwuinwwbnigjwb oguwywn owlhg
anpénnnLpjwl gnpdwyhgn

13. | Nengdw( gwbgh GpywpnipniGp Yy - -

14. | Nengbih nnwpwéph dwybpbup ~ hw - -

15. | UGy pOwyshO poyann Yuwbws viwpwédpn pd 102 102

16. | LUbphwiwjtpwhl thnnnglbph L )] 20590 20590
Awlwwwphsph Gpywpniginiln

17. | LkphwiwtpwihG thnnngbtph L hw 177.855 177.855
AwlwwwphObph dwybptup

18. | Urlunpp L uywuwpydw 15 15
opjywnltph phyp, wyn pynid hwin
wrlbwnph opEYwnGER 10 10
d. 24-hg hbwnn wpluwwnnn opltUwnlEp 13 13
ptlghUp (hgpwiynpiwb Yewnkp 3 3
quqh |hgpwynnpdwl Yhinkn - -




19. | <wiw)oph uGthwlwbneynia hwdwnynn hw 202.51 202.51
hnntph dwyknkup
20. | MErnwywl wwhniuinwihl hnnbph hw . -
dwyEpGup
NwhniuunwihG hnnkph ogun. dwywpnwyn % - -
21. | POwywpwOh Ywphpwynp pGunwbhp. phyp pOw. - -
22. | Lwluwnwpngwywb hhibwpyGeph phyp hwun 1 1
qpwnbgpwd hnnwunwpwdpn pl 1840 1840
260pEph thwpwépn pd 1365 1365
GpGluwltph ghup dwpn 71 71
tudptiph phup funtip 3 3
23. | <wlpwyppwywb nupnglbph phyp hwuwn 1 1
wpwybpwnlkph phup dwpn 118 118
24. | Gpwdywywl nwpnglbph phup hwun 1 1
unudnpnnOEph phun duipn 61 61
pwdh@Gtph phyp pwdhl L 74
fudptiph phdp funidp 7 7
25. | UwpgqunwpngOtph phyp hwun 1 1
GpbuwGtph phdp dwpn 102 102
dwpgqwadltph phup hwun 1 1
tudpGph phup funtip 16 16
26. | Upunnwnwpngwywb hhibGwnpybtph ghyp hwuwn - -
GpGluwEph phyp duipn, - -
fudpGph phup funudp - =
27. | Uwynipwihl hhdowpyabph ghun hwuwn - B
GpGfuwltph phyp dwpn = =
fudptiph hyp fun.ip - =
28. | <hwlnwbnglbnh phyp hwuwn - -
Gwhiwywy OGph ghup hwuwn - -
29. | MnhyihGhyw-wipniwwnnphwibph phyp hwtn 1 1
wjgkinLbph ghup dwpn 250 250
30. | UOwwwhny pGunwbhpOtph ghup nOwn. - -
31. | YsOuwpnywyweniltph phup dwpn 231 231
32. | dwpiwlnwdibtph phyp dwnn 39 39
33. | Mwuwnbpwquh L wyu. yewnbpwbGtph phdp dwpn 43 43
34. | QnpswagnLpyibiph phdp dwpn 125 125
35. | OQwuunwywlbsph phup dwpn
36. | COnwiEYwO Guwuwn utnwgnn 12 12
pOunwGhpGtph ghup pawn.
37. | PGwysnipjwb dkY 205hG payann hwq. 204.4 174.9
pintobunwh0 GLUwidnuuinn npwy
38. [ Ubklhwlwo YwdniinOEph wnGuwwpwp
U2hrp hwiwybph pjneth plrhwbnip % 63.4 84.9
GUwdnuinlbph dbo
39. | Ywwhww] dwiuubph nbuwlywpwp Y2hrp
pintoth panhwdnip dwjuutiph GG %
73.8 60.0
wjn pYntd’ ubthwywb dhongltph hwayhl %
70.2 57.7
40. | <wiw)lph pyngkh GYwununbbph 84.6
hwunnwgh juunwpnnwywop £2undws %
wywoh Guwniwdp
41. | {widwybph pjnpth dwiuubph thwuwnwgh 60.8
Yuwnwpnnuywip £2unywé wiwbh %
OUwuwniwdp
42. | {wiw)lph wpluwwnnnlbph wpluwwnw-




T e,

Jupatnh nbuwlwpwn Y2hep pinLetih % 17,2 27.8
pGnhwbnip dwiuutph db

43. | <wdwjGph w2luwwnnnGph wwptwnhp -
unghwiwwi wwywhnywgnpnipjwl %
y&wn0bph inbuwywpwn Yzhep pnieth
nOnhwinip dwiuutph Gtg

44. | U gniguilhpGp

45. | Uy Shiwbuwlwb gniguibhp0tp




